

东胜公司

多举措保障雪天安全营运

本报讯(东胜公司 王伟 李德生) 12月14日,冬季第一场雪如约而至,东胜公交公司在提前熟知气象预警后,连夜按照应急预案要求组织人员保障次日安全营运。

根据天气状况,东胜公司通过加密班次、强化车辆管理、提高督导频率等方式动员全公司人员参与运营保障工作;另外,加强对早高峰发车情况的监督,全力保障上下班高峰期乘客顺利出行;全体线路队长以网格化管理为依托,分别在第一时间赶赴各自负责站点,督导行车安全,现场调控车辆间隔,指导驾驶员缓踩刹车,进出站减速,保持安全车距,谨慎慢行;公司副经理带队组织安全队长对隐患路段提前抛洒融雪

剂,铲除积雪的同时,加强对消防设施设备的检查。

通过全体人员的努力,在雪天路滑出行不便的情况下,东胜公交公司实现无安全事故发生、无乘客滞留的运输目标,保障了乘客安全便捷出行。

另悉,东胜公司为增强驾驶员冬季安全行车技能,保障雪天车辆安全营运,对新入职驾驶员进行冬季车辆安全运行操作方法培训,尤其针对雪天路滑紧急处理办法进行了专门学习和现场实践,在15路公交线路典型路段进行实践操作,对于驾驶员不规范行为及时纠正和指导,为新驾驶员上线安全运行打下基础。



天安驾校与神华集团驾驶员招考达成合作

本报讯(天安驾校 温顺福)12月10日,神华集团100余名驾驶员到天安驾校进行转证考试,驾校选派10名优秀教练员列队接待。

上午九时,驾校教练员为所有应试人员讲解考试内容及规

范,并由教练员进行实车操作示范,参加考试的驾驶员有疑问现场咨询,教练员耐心解答。考试开始了,倒车入库、侧位停车、曲线行驶、直角转弯和坡道定点起步,五台考试车循环往复,秩序井然,四个小时完成了所有人员的考试,并将每位驾驶员的考试成

绩打印汇总报送神华集团监考人员审核。

通过合作,检验了天安驾校在多人同时考试时的组织能力和教练员实操水平。同时,严格科学的考试程序,智能化的考试设备充分展现了天安驾校已经具备完善的驾驶员综合培训能力。



演练现场

天安通勤公司

开展道路交通事故应急救援演练

本报讯(天安通勤公司 李刚)为提高道路交通事故应急救援能力,实现联动处置救援机制的科学性、规范性和应用性,全面提升部门的协调配合能力,最大限度减少或降低交通事故发生。11月30日,通勤公司联合神东车辆管理中心、神东总医院、大柳塔交警支队、上海保险分公司举行了道路交通事故应急救援演练,演练由营运副经理葛文勇担任总指挥,各部室积极配合,共约100余人观摩了演练。

演练情景模拟一辆通勤客车由南向北行驶至滨河路专业化服务基地十字路口时,与车辆管理中心驾驶员驾驶的由东向西行驶的小货车相撞,造成车上一名乘客受重伤,其他部分乘客不同程度受伤,车辆着火。

“喂,是119吗?是119吗?我驾驶的通勤客车由南向北行驶至滨河路专业化服务基地十字路口时与一辆小货车发生碰撞,车内乘客有不同程度受伤,现在请求支援!”

“明白,请沉着冷静,做好人员疏散和自救工作,保持电话畅通,我们马上赶到……”此时,车厢内乘客用安全锤敲打车窗门,部分乘客开启了后门安全应急阀,不约而同手握鼻、低头弯腰从车厢内逃出。

5分钟后,交警、医疗救护和保险公司等部门领导和工作人员赶到现场,对事故进行救援处置。交警设立警戒线,仔细测量和勘察事故现场,并对事故进行责任认定;医护人员对重伤员现场救治并抬上救护车送往医院;保险公司启动理赔程序,对受损车辆和受伤人员进行登记。

整个演练过程真实有序,实现了对事故的完善处理,保障了乘客的生命财产安全,有效地提高了多部门联合救援、快速反应和综合应急处置能力。天安通勤公司将进一步做好道路交通安全管理工作,为神东煤炭集团公司职工提供安全、高效、便捷、优质的绿色通勤服务。

锡市公司2017年年终考核工作结束

本报讯(锡市公司 王春丽)12月11日,集团考核组一行8人开始对锡市公司进行为期5天的年终考核,考核内容涉及营运、人力资源管理、行政事务、安全管理等内容。

考核过程严格公正,涉及面广,考核组从内业资料查阅到深入一线检查车辆运营现场,提出了宝贵的意见和建议。锡市公司各部门工作人员全

程配合检查组工作,对部分整改项及时落实整改,保障乘客安全便捷出行。考核期间,人力资源部同步开展了锡市公司中层管理干部德仕商学院各科目考试。

考核结束后,考核组会同锡市公司各部门负责人召开了考核小结会议,对存在问题及好的做法进行了点评和交流。

安全责任重于泰山

本报讯(综合服务公司 王静)12月19日,综合服务公司组织全体人员召开安全工作例会,旨在总结2017年安全管理工作,强化冬季安全生产任务,提高安全意识,为新年安全管理工作开好头,打好基础。

会上,全体人员学习了集团下发的各项安全生产、消防安全管理文件,根据文件要求,分项布置任务,明确责任;特别对冬季安全生产中存在的

问题进行了了解,要求相关责任人限时整改,强化管理人员对安全工作的监管力度;年关将至,号召各部门提高警惕,加强安全管控,确保顺利完成本年度各项指标,为集团交一份满意的答卷。

综合服务公司始终以“安全零事故”为目标,根据不同季节、时段对安全工作提出具体要求,积极主动制定各类安全应急预案,确保安全工作有章可依,有办法可寻,保障车辆顺利运营。

简易考场满足入职驾驶员实操技能考试

本报讯(天安通勤公司 李刚)近日,天安通勤公司组建了简易考场满足新入职驾驶员实操技能考试需要。考场投入使用以来,截止目前已完成新入职驾驶员实操考试十余场,符合对驾驶员技能测评的各项要求。

在简易考场进行的实操技能考试分为坡道定点停车、起步,倒库移库,车辆加减档,方向运用操作规范化和车辆停靠规范化等项目。例如车辆起步后溜不得大于50cm;车辆停靠前,提前将速度减至30km/h;车辆停靠时平衡,离路沿石不超过50cm。新驾驶员杨师傅驾驶客车已有15年,但对

于简易考场进行的这场技能考试任然心有余悸,考试的难度和严格性一点不输规范性考场,甚至有些科目规范超出其他考场要求,如稍加不小心就会偏离规范,造成考试不合格。

简易考场虽然没有驾校考场那么正规,但每项考试内容都有严格的规范和要求,很多驾驶员在多方障碍下顺利通过考试,成为通勤公司的员工。天安通勤公司作为道路运输企业,安全重于一切,加强驾驶员源头管理,严谨驾驶员选拔程序是防止安全事故发生的有效途径。